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Україна закликала
адміністрацію Трампа
відновити санкції проти
російської нафти
03:32 19.04.2026 Нд

Чому санкції будуть вигідні як Україні, так і США?
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Фото: Ольга Стефанишина (Віталій Носач, РБК-Україна)

Посол України у США Ольга Стефанишина закликала
адміністрацію Трампа відновити санкції проти російської
нафти, а також не дозволяти РФ отримувати вигоду через дії
Ірану.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на пост
Стефанишиної в соцмережі Х.

Читайте також: Найдивніша помилка Трампа. Сенатор назвав
зняття санкцій з РФ "винагородою Путіну"

"Не можна дозволяти Росії отримувати вигоду з дій свого
союзника Ірану. Ми закликаємо адміністрацію США відновити
санкції проти російської нафти і нафтопродуктів", - написала
вона.

Стефанишина додала, що у спільних інтересах Києва і
Вашингтона обмежити фінансування, яке Росія використовує
для своїх атак на Україну і для надання допомоги противникам
США.

Вона підкреслила, що якщо Росія зрозуміє, що дестабілізація і
розпалювання війни вигідні, тоді у світі зовсім скоро виникнуть
нові проблеми.

"Примітно, що російський представник уже назвав відмову від
нафтових угод "співпрацею", - резюмувала посол.

Що передувало

Нагадаємо, добою раніше Мінфін США знову випустив ліцензію,
яка дозволила продаж, доставку і розвантаження російської
нафти і нафтопродуктів, завантажених на судна до 17 квітня
2026 року. Цей дозвіл діє 16 травня.

Раніше в березні США теж робили подібний крок, щоб
стабілізувати ціни на нафту, які пішли вгору через війну в Ірані
та блокаду Ормузької протоки.

При цьому буквально кілька днів тому глава Мінфіну США Скотт
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Бессент стверджував, що Вашингтон не збирається
продовжувати послаблення для країни-агресора.

Міністр енергетики США Кріс Райт теж висловлював сумнів, що
буде продовжено дозвіл на купівлю підсанкційної російської
нафти.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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